
ACTA DE CABILDO 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

DEL H. AYUNTAMIENTO DE JACALA DE LEDEZMA, HIDALGO 

 

 

DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS, 141 FRACCIÓN X DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE HIDALGO; 56 

FRACCIÓN I INCISO F) Y O) DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL; SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 19 

DE OCTUBRE DEL AÑO 2024, A CONVOCATORIA DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 

SE REUNIERON EN SESIÓN ORDINARIA EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL DESPACHO DE LA 

PRESIDENTA MUNICIPAL, UBICADO EN AVENIDA JUÁREZ S/N, COLONIA CENTRO CON SEDE EN EL 

MUNICIPIO; LOS CC. MTRA. KENDRA MARTÍNEZ SÁNCHEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; EL TEC. NOÉ DE JESÚS LINARES ALMAGUER, SÍNDICO PROCURADOR; ASÍ COMO 

LOS REGIDORES LIC. LETICIA COVARRUBIAS PONCE, DR. RUBÉN DAHIR ORTIZ BADILLO, LIC. ANNEL 

CRYSTAL BAUTISTA CHÁVEZ, PROFR. DEMETRIO CHÁVEZ LABASTIDA, C. ROSA RAMÍREZ SOLÍS, LIC. 

ELIZABETH MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, LIC. JAVIER RUBIO MATÍAS, C. DAYRA MARITZA MÁRQUEZ 

TORRES, T. VANESSA ZULIMBA ÁVILA GUTIÉRREZ Y EL TEC. NOEL OLGUÍN MUÑOZ, SECRETARIO 

GENERAL MUNICIPAL, QUIENES EN USO DE LAS FACULTADES QUE LES CONFIERE LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO Y LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, REALIZAN 

LA PRESENTE SESIÓN, BAJO EL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

I. PASE DE LISTA DE LOS PRESENTES. 

II. DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO.  

III. LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DIA. 

IV. COMPARECENCIA, VALORACIÓN Y APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE ASPIRANTE A 

SER TITULAR DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO DE CONTROL MUNICIPAL. 

V. NOMBRAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA DEL TITULAR DEL ÓRGANO DE CONTROL 

INTERNO DEL MUNICIPIO DE JACALA DE LEDEZMA, ESTADO DE HIDALGO. 

VI. ASUNTOS GENERALES 

VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

POR LO QUE, ATENTO AL ORDEN DEL DÍA, LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN MÉRITO 

SE DESARROLLA DE LA SIGUIENTE MANERA Y CON SUS RESPECTIVOS PUNTOS DE ACUERDO: 

 

PRIMERO. – SE REALIZA EL PASE DE LISTA Y SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS 11 INTEGRANTES 

DEL H. AYUNTAMIENTO: 

MTRA. KENDRA MARTÍNEZ SÁNCHEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; 

TEC. NOÉ DE JESÚS LINARES ALMAGUER, SÍNDICO PROCURADOR; 

LIC. LETICIA COVARRUBIAS PONCE, REGIDORA; 

DR. RUBÉN DAHIR ORTIZ BADILLO, REGIDOR; 

LIC. ANNEL CRYSTAL BAUTISTA CHÁVEZ, REGIDORA; 

PROFR. DEMETRIO CHÁVEZ LABASTIDA, REGIDOR; 

C. ROSA RAMÍREZ SOLÍS, REGIDORA; 

LIC. ELIZABETH MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, REGIDORA; 

LIC. JAVIER RUBIO MATÍAS, REGIDOR; 

C. DAYRA MARITZA MÁRQUEZ TORRES, REGIDORA; 

T. VANESSA ZULIMBA ÁVILA GUTIÉRREZ, REGIDORA; 



 

 

 

SEGUNDO. – EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO DOS, SE CUENTA CON EL QUÓRUM LEGAL POR 

LO QUE SE DECLARA FORMAL Y LEGAL LA APERTURA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL DÍA DIECINUEVE DE OCTUBRE 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 

TERCERO. - EN EL DESAHOGO DEL TERCER PUNTO, POR ACUERDO DE LOS INTEGRANTES DEL H. 

AYUNTAMIENTO, SE DA LECTURA AL ORDEN DEL DIA, REGISTRANDOSE LOS ASUNTOS GENERALES 

Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

CUARTO. - EN EL DESAHOGO DEL PUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DIA, DE LOS RESULTADOS DE LA 

CONVOCATORIA Y ACUERDO DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA ELEGIR AL TITULAR DEL ÓRGANO DE 

CONTROL INTERNO DEL MUNICIPIO DE JACALA DE LEDEZMA, HIDALGO, COMPARECE LA LIC. NUBIA 

CELESTE MARTINEZ LABRA, QUIEN FUE LA ÚNICA PARTICIPANTE QUE CUMPLIÓ CON LOS 

REQUISITOS ESTABLECIDOS EN LA CONVOCATORIA, UNA VEZ ENTREGADO SU ENSAYO Y EXPUESTA 

SU DEFENSA, EN CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 105 QUINQUIES DE LA LEY ÓRGANICA MUNICIPAL, SE 

PONE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA REALIZADA POR EL EJECUTIVO MUNICIPAL A FIN DE QUE 

SEA NOMBRADA TITULAR DEL ORGANO DE CONTROL INTERNO, EN USO DE LA VOZ LA LIC. 

ELIZABETH MARTÍNEZ HERNÁNDEZ EXPONE A LA ASAMBLEA MUNICIPAL LA CONSIDERACIÓN DE 

VALORAR PARA QUE LOS 4 ASPIRANTES SE LES DÉ LA OPORTUNIDAD DE EXPONER SU ENSAYO DE 

TOPICOS. 

PROCEDIENDO A LA VOTACIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA TITULAR DEL ÓRGANO DE 

CONTROL INTERNO DEL MUNICIPIO DE JACALA DE LEDEZMA HIDALGO A LA LIC. NUBIA CELESTE 

MARTINEZ LABRA, CON 11 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES. 

QUINTO. - EN EL DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE NOMBRA TITULAR DEL 

ÓRGANO DE CONTROL INTERNO DEL MUNICIPIO DE JACALA DE LEDEZMA, ESTADO DE HIDALGO A 

LA C. LIC. NUBIA CELESTE MARTINEZ LABRA Y LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL MTRA. 

KENDRA MARTÍNEZ SÁNCHEZ TOMA PROTESTA EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: “PROTESTA 

GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 

LA DEL ESTADO DE HIDALGO, ASÍ COMO LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL 

Y PATRIOTICAMENTE EL CARGO DE TITULAR DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO, MIRANDO EN 

TODO POR EL BIEN Y PROPERIDAD DEL MUNICIPIO DE JACALA DE LEDEZMA, HIDALGO”, LA LIC. 

NUBIA CELESTE MARTINEZ LABRA RESPONDE: “SI PROTESTO”, LA PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL MENCIONA: “SI ASÍ NO LO HICIERE, QUE EL PUEBLO SE LO DEMANDE”. 

SEXTO. - EN EL DESAHOGO DE LOS ASUNTOS GENERALES DE ACUERDO A LO REGISTRADO EN EL 

ORDEN DEL DIA SE DESAHOGAN LOS SIGUIENTES: 

-SE ACUERDA QUE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN DEL TITULAR DEL 

ÓRGANO DE CONTROL INTERNO DEL MUNICIPIO DE JACALA DE LEDEZMA HIDALGO, GIRE 

NOTIFICACIÓN A LOS ASPIRANTES INSCRITOS DEL MOTIVO POR EL CUAL NO FUERON REQUERIDOS 

EN LA PRESENTE SESIÓN.   

SÉPTIMO. - EN CUANTO AL PRESENTE PUNTO EN CORRESPONDENCIA, UNA VEZ ESCUCHADAS 

TODAS LAS INTERVENCIONES Y SIN OTRO ASUNTO MÁS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA 

DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS 13:20 DEL MISMO DÍA DE SU INICIO. 

 

 

 


